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Új helyen nyitott a Sobri Halászcsárda

2008. május 30-án ünnepélyesen
megnyílt a Sobri Halászcsárda Baján,
a Petőfi-szigeten az egykori Ipartes-
tületi üdülő helyén. A pontos cím:
Március 15. sétány 10. A kívülről
rendkívül esztétikus, belülről ott-
honos, hangulatos étterem nem vé-
letlenül őrzi Magyarország örökös
halfőző bajnoka, a nagybaracskai
Farkas (Sobri) József nevét.

Mint azt köszöntőjében Petike Fe-
renc házigazda elmondta, Sobri rend-
kívül közvetlen ember, igazi barát volt.

Sokszor főzték együtt a halászlét úgy,
ahogyan senki más. „Ezt a tradíciót fog-
juk folytatni, ezt a helyet Sobri szelle-
misége lengi körül – mondta Petike Fe-
renc, végül köszönetet mondott min-
denkinek, aki segítette az ünnepélyes
megnyitó napjának mielőbbi eljöttét.

Dr. Révfy Zoltán polgármester is
méltatta Sobri életútját, majd gratu-
lált a gyönyörű csárda tulajdonosa-
inak, Petike Norbertnek és dr. Peti-
ke Ferencnek.

F.A.

Egykor Tiszti Klub, ma Civil Ház
Június 3-án dr. Révfy Zoltán pol-
gármester kalauzolta az egyesüle-
tek, civil szervezetek tagjait, veze-
tőit és a sajtó munkatársait az új
bajai Civil Házban. Az ünnepségen
jelen volt Bócsa Barnabás, a Baja
Marketing Kft. ügyvezetője is, aki
röviden összefoglalta lapunknak az
egykori Tiszti Klubbal kapcsolatos
elképzeléseket:

– Régi problémája a városnak,
hogy nem rendelkezik elegendő kö-
zösségi hellyel. Nagyon sok civil
egyesület, szervezet működik Baján,
ők méltó körülmények között sze-

retnének összejöveteleket, rendezvé-
nyeket, előadásokat tartani. Már az
elmúlt évben kerestük a megoldást
dr. Révfy Zoltán polgármester úrral,
így 2007 végére - 2008 elejére kikris-
tályosodott a megoldás, hogy a volt
helyőrségi klub, a régi „Hemo” épü-
lete lenne legalkalmasabb közössé-
gek, civil szervezetek rendezvényei,
összejövetelei számára.

– Megújult az épület kívül-belül.
Mennyibe kerültek a munkálatok?

– A költségvetés - melyet a Baja
Marketing KFT és a Polgármesteri
Hivatal fedezett - kicsivel haladta
meg a három millió forintot. A re-
konstrukció év elején kezdődött és
május utolsó napjaiban ért véget. A
városvezetés szívügyének tekinti,
hogy a civil szervezetek, egyesületek
méltó körülmények között működ-
hessenek! Mindenkit nagy szeretet-
tel várunk az új bajai Közösségi
Házba - zárta gondolatait Bócsa
Barnabás, a Baja Marketing Kft.
ügyvezetője.

Közösségi terem

Hazugságok helyett tények

A szocialisták 2006 óta évente 30.000
forinttal rövidítik meg az időseket –
mondta Rausch Sándor, a Bács-Kiskun
Megyei Közgyűlés alelnöke tételesen cá-
folva a szocialista párt valótlanságokat
tartalmazó sajtóhirdetését.

Elég a ha-
zudozásból és
a tudatos
rémhírter-
jesztésből! –
mutatott az
egész oldalas
sajtóhirdetés-
re Rausch
Sándor, majd
sorra vette
azokat az in-

tézkedéseket, melyek a mai nyugdíja-
sokat sújtják. Elmondása szerint ma az
inflációs hatás (nyugdíjas-infláció)
mértéke jóval meghaladja az átlagos
pénzromlás nagyságát, ami 10 % felett
volt 2007-ben, és 10%-ra várható
2008-ban is. A rezsiköltségek, az élel-
miszerárak, a gázár, az áramár, és a táv-
hő díjának növekedése igen érzékenyen
érinti a nyugdíjasokat. Az alelnök sze-
rint a szocialista kormány utóbbi két
éve a nyugdíjak reálértékének csök-
kenését hozta minden magyar nyug-
díjasnak: a szocialista kormány csak
2007-ben átlagosan 30 ezer forinttal rö-
vidítette meg az időseket.

Rausch Sándor azonban tovább
sorolta a kormányzat nyugdíjas-el-
lenes lépéseit. „Aki idén január 1.

után vonul nyugdíjba, annak nyug-
díja 8 %-kal csökken azokhoz képest,
akik korábban fejezték be az aktív
munkát. Ez azt jelenti, hogy a kor-
mány újabb egyhavi nyugdíjat vesz
el az idős emberektől.

A legtöbb nyugdíjas – aki lassan
már a rezsit sem képes nyugdíjából
fedezni -, kénytelen munkát vál-
lalni. A kormány 2007-től a mun-
kavállaló nyugdíjasokat is sarcolja:
az idei évtől kezdve megadóztatják
a nyugdíjukat, így azoknak az idő-
seknek, akik a megélhetésük érde-
kében munkát kénytelenek vállal-
ni, 8,5 % nyugdíjjárulékot, 4 %
egészségbiztosítási járulékot és 1,5
% munkavállalói járulékot kell fi-
zetniük.

„Ezek tehát a tények, az egész ol-
dalas sajtóhirdetések pedig - amellett
hogy tudatosan hazudnak -, az én ér-
tékítéletem szerint zavarják a köz-
nyugalmat, mert alaptalan egzisz-
tenciális félelmet keltenek az em-
berekben” – hangsúlyozta Rausch
Sándor. Az alelnök a Központi Sta-
tisztikai Hivatal tényeinek, illetve
az adótörvények nyugdíjasokra vo-
natkozó részének ismertetését kö-
vetően megemlítette, hogy a Fidesz
Erős Magyarország című program-
ja világosan fogalmaz: a következő
polgári kormány - szemben a szo-
cialisták tetteivel - nem fogja engedni,
hogy a nyugdíjak elveszítsék érté-
küket.

Rausch Sándor

Folytatás a címoldalról

Szép volt, Baja!
Csattanós válasz ez az országos

ötödik hely azoknak a képviselők-
nek, akik kétkedéssel fogadták a ká-
eftét, és lépten-nyomon támadták
annak vezetőjét. Ne kerülgessük a
forró kását! Hajdú Miklós MSZP és
Brachinger Tamás SZDSZ képviselők
a mai napig csak a kritika hangján
tudnak megnyilvánulni a Baja Mar-
keting Kft-vel kapcsolatban. Hogy is
van ez? Az a baj, hogy valami taka-
rékosan és mégis eredményesen mű-

ködik? Hogy országos elismerést hoz
Baja városának?

Hajdú és Brachinger képviselő
uraknak nyilván nem tűnt fel, hogy
a közelmúltig volt ugyan egy – a
Baja Marketing Kft-től több millió
forinttal nagyobb költségvetéssel
működő - művelődési központja a
városnak, de rangos felmérésen or-
szágos ötödik helyezése még soha!
Érdemes ezen elgondolkodni!

lsz

Megújult a lépcső és a partfal
A Duna Hotel mögötti Sugó part-
szakaszon esztétikus új lépcsőt és
speciális technikával megerősített
partfalat adott át ünnepélyesen Var-
ga István, a kivitelező Vízépszolg
Kft. ügyvezetője dr. Révfy Zoltán pol-
gármesternek, mint megrendelő-
nek, vagyis az önkormányzat képvi-
selőjének.

A beruházás összértéke 50,2 mil-
lió forint volt, melynek nagy részét
pályázaton nyerte a bajai önkor-
mányzat. 29 millió forintot adott a te-
rületfejlesztési tanács, kicsivel több,
mint 10 milliót az Európai Unió
Szolidaritási Alapja. A képviselő-
testület által biztosított pályázati
önerő 11 millió forint volt. A pol-
gármester felhívta a figyelmet arra,
hogy ez a fejlesztés nem keverendő
össze a teljes Sugovica-partfal min-
tegy 1,4 kilométer hosszú megerő-
sítésével, amely remélhetőleg kiemelt
uniós projekt lesz!

Óvjuk, védjük az új lépcsőt, annak
korlátait a vandáloktól, hiszen még
szinte el sem készült, máris meg-
rongálták! Vigyázzunk közösen ér-
tékeinkre!

F.A.A megújult partfal
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